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Kultúrne podujatia – mimoškolská činnosť 
december 2009 
The action (pravdivá rekonštrukcia dopravnej nehody, 2., 3.ročník, miesto: Dom odborov, Žilina) 
Imatrikulácie 2009 (privítanie žiakov 1.ročníka v GVOZA, 1. ročník, miesto: Bábkové divadlo, Žilina) 
Konkurz - situačná komédia v podaní hercov agentúry G-art (1., 2., 3., 4 ročník, miesto: Dom 
odborov, Žilina) 
 

január 2010 
Dante Alighieri: Božská komédia (divadelné predstavenie podľa klasiky talianskeho básnika, 2., 3., 
4. ročník, Bábkové divadlo, Žilina) 
Zmeny v rockovej hudbe (hudobno-slovný program agentúry M.Čekovského na tému Komunikácia 
vo vzťahu učiteľ a žiak, 1. ročník, Dom odborov, Žilina) 
 

február 2010 
Schody do seba (protidrogový program Let art production, 1. – 4. ročník, Dom odborov, Žilina) 
XVI. ročník reprezentačného plesu GVOZA (školský ples pre zamestnancov školy, bývalých 
študentov a rodičov s programom žiakov GVOZA, Slovakia, Žilina) 
 

apríl 2010 
Little Red Riding Hood (Červená čiapočka) (anglické predstavenie na motívy klasickej rozprávky, 
Dom odborov, Žilina, 1.- 3. ročník) 
„FÓ PÁ“ (školská akadémia, situačná hra zo súčasnosti, kriminálny príbeh o zlých ľudských 
vlastnostiach, ich vplyve na iných ľudí, Bábkové divadlo, Žilina, 1. – 4. ročník) 
 

Charakteristika kultúrnych podujatí pre študentov školy 
Výber podujatí sa uskutočňuje na základe prieskumu trhu a ponuky. Dôraz sa kladie na kvalitu, 
profesionalitu, aktuálnosť a cenu za lístok. Ponuku predloží vedenie školy Žiackej školskej rade 
GVOZA, rešpektujúc pravidlo akceptácie väčšiny menšinou. Škola sa snaží o to, aby študenti videli 
kvalitný program, aby sa výchovným podujatím formovalo estetické cítenie a hodnotiace kritériá 
študentov. 
Do budúcnosti apelujeme na triednych učiteľov, aby v tomto duchu prezentovali filozofiu školy na 
triednických hodinách.  

 
Kultúrne podujatia – umenie a kultúra 

september 2009 
Vincent Hložník (jubilejná výstava žilinského grafika, Považská galéria, Žilina, 1., 2.ročník) 
 

december 2009 
Vianočná koleda (animácia klasickej prózy CH. Dickensa, 3D projekcia o hodnotách morálky, kino 
Centrum, Žilina, 1.,2. ročník) 
 

február 2010 
Vývoj hudby od staroveku po súčasnosť (prednáška s besedou o vývoji hudby, Krajská knižnica, 
Žilina, 1.,2.ročník) 
 

apríl 2010 
Avatar (filmové predstavenie ako artikel masovej kultúry, výrazové prostriedky filmu, Cinemax, Žilina, 
1.,2. ročník) 
 
Charakteristika kultúrnych podujatí na hodinách v rámci predmetu umenie a kultúra (UMK) 
Kultúrno-výchovné podujatia sa organizovali aj v rámci vyučovania predmetu umenie a kultúra, a to 
v Považskej galérii v Žiline, v kine Centrum a Cinemax, v Krajskej knižnici v Žiline. 
Vyučujúce predmetu UMK ponúkajú žiakom umelecky hodnotné výstavy, koncerty, besedy, pričom 
dbajú na výber aktivít, ktoré sú cenovo prístupné, kvalitné a tematicky aktuálne. Cieľom predmetu je 
naučiť žiaka vnímať umelecké dielo, prežiť ho a zhodnotiť estetický zážitok. Účasť na besedách, 
výstavách a koncertoch vedie k naplneniu cieľa, zároveň formuje základné pravidlá spoločenského 
správania sa. Medzi dominantné témy predmetu v 1.ročníku patrí: gýč a vkus, pamiatky Žiliny, 
každodenná etiketa V 2.ročníku sa žiaci orientujú v populárnej, v tzv. vysokej a  v masovej  kultúre. 
Výstupom v 2.ročníku je praktická analýza a interpretácia  umeleckého diela, prezentácia smerov 
a prúdov vo výtvarnom umení či prezentácia ľudového umenia. 

Mgr. Ľubica Hybenová 


